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Az aszály 
enetes bibliai csapása fenyegeti a vilá- 

ráadásul minden csapásra és bajra, 

elyek immár két évtizede marcangolják 

emberiséget. Hacsak nem indulnak meg 

itornái, ha nem ered meg a meg- 

a legszomorubbra lehetünk elké- 

Már csak a hüvös-hüs hajnali har- 
ja a lelket a kiaszott, kitikkadt nö- 

tben, reggeltől estig ájultan tesped 

emeivel a gabona, sorvadnak a ka- 

elcsenevészedik a réten még a fü is, 

már betakaritás ideje közeleg vésze- 

, hiszen junius végén megkezdődik az 

. Ha lesz mit! A szárazság baljóslatu 

kei, a kolumbácsi legyek már megje- 

, mint a pusztulás előcsapatai, most 

ldásul Amerikából érkezik a gyilkos hő- 

hire, komor bizonyitékul, hogy nem 

etelt veszedelemről van szó, hanem 

emberiséget fenyegeti az aszály 

liptikus csapása. Az aszály, amelyet 

üntetetet meg a tegnapi kis 

s és nagy dörgés és amelyet 

n követhet a dögvész, az inség, a tö- 

éhhalál veszedelme. Amerikában ki- 

ok. Már most is, naptári időszámitás 

int tavasz derekán, mikor még be sem 

szöntött a nyár. A hőmérőn szakadatla- 

ikulai forróságokat jelző fokok felé 

ol rral csökken a várható termés ér- 

is ugyanez a veszedelem fenyezet vi- 

ők is eltüntek az égről, amikben az el- 

napokban annyira bizakodtunk, éj- 

tiszta csillagos fölöttünk az égbolt, 

önyörül esővel a közönyös természet. 

az aszály borzasztó. Nagyon öreg 

aberek még emlékezhetnek rá, mikor het- 
gy évvel ezelőtt 1863-ban pusztitott. A 

varországi Nagyalföld egész állatállo- 

ya elpusztult. Csak azok az állatok me- 

tek meg, amelyeket még idejekorán 

élybe, Dunántulra, vagy északra hajtot- 

ahol mégis csak akadt némi legelnivaló. 

latjuk Amerikában is, hogy már a kez- 

detén elapadt a tehenek teje, gyors- 

ikkel kell szállitani Európából a gyer- 
aggok és betegek számára a tejet. 

onáltal még remélünk és bizakodunk, 

elháritja a gondviselés fejünk fölül a 

A gondviselés, amelyhez a balsors 

n fordulunk, de ha valamennyire is 

ő a létünk, nem igen igyekezünk, hogy 

t kiérdemeljük. Vagy Amerikában 

végzetszerüű-e, nem valóságos felelős- 
onás-e, hogy éppen most fenyeget a 

szükség, amidőn éveken át elégették, 

be dobták, megsemmisitették a ter- 

t termékeit, amelyeknek az a rendel- 

hogy a világ összes népeit táplál- 

nosz, nyerészkedő, embertelen szel- 

lett urrá a gazdaságon, mikor a kenyér 

a buzát, a kukoricát, a kávét és a 

bi nélkülözhetetlen cikket vandál mód- 

a elpusztitották, csakhogy mindennek 

bb legyen az ára. És tették ezt és te- 

t ugyanakkor, amikor mindenfelé 

ázasan vivódik a nincstelenség, a 
Iküliség és a nélkülözés. 

n ak magasabbra lehessen srófolni 

A pusztulás profitja, a pusztulás 

olt ez, ahogy mostan a végzet cson- 

telelős szenkeszrő 
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thou francia külügyminiszterrel. A 

Haszon- 

105. SZAM 

Henderson, a leszerelési konfe- 

rencia elnöke, a Népszövetség leszere- 

lési bizottságának titkárával csütörtö- 

kön reggel Párisba érkezett és egész 
napon keresztül tanácskozott Bar- 

tanácskozásokat pénteken délelőtt is 

folytatták. A tanácskozás után Hen- 

derson anélkül, hogy a tárgyalások 

eredményéről a sajtónak nyilatkozatot 
adott volna, délben háromnegyedtizen- 
kettőkor visszautazott Londonba. A la- 

pok szerint, Henderson és Barthou 
megállapodtak abban, hogy 

a leszerelési konferencia főbi- 

zottsága május 29-én minden 
körülmények között összeül, az 

előző napon pedig a leszerelési 

konferencia elnöki tanácsa tart 

ülést. 
Egyes lapok ugy tudják, hogy Hender- 

álláspont közt 

titkár pedig már szombaton repülőgépen 

son és Barthou a tárgyalások során az 

essaesesszeseseeses 

angol és francia álláspont közötti ellen- 

tétet igyekeztek elsimitani, ami azonban 

nem sikerült. Franciaország a tárgyalá- 

sokon ragaszkodott a leszerelési konfe- 

rencia egybehivásához és semmi körül- 

mények között nem volt hajlandó az el- 

halasztáspa belemenni, azt azonban 

hangsulyozta, hogy a német fegyverke- 

zés megszüntetésével kapcsolatosan fel- 

állitott követeléseiből nem enged. 
Simon angol külügyminiszter a jövő 

vasárnap utazik Genfbe, Eden állam- 

megy oda. Valószinünek tartják, hogy 

Macdonald angol miniszterelnök 

maga is Genfbe utazik, hogy 

személyes jelenlétével igyekez- 

zék szétoszlatni azokat az ellen- 
téteket, amelyek az egyes álla- 

mok között a leszerelés kérdé- 
sében még fennállanak. 
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léteznek még ezek az ellentétek. Bar- 

thou külügyminiszter a jövő hét dere- 

kán utazik Genfbe, hogy ott az egyes ál- 

lamok delegációival előzetes tárgyaláso- 

kat kezdjen. 

Londoni jelentés szerint Angliábam 
mindinkább erősebben azt követeli a 

közvélemény, hogy Anglia a leszerelés 

tekintetében vonuljon vissza a splendid 

isolation elvére, mivel 

az eddigi leszerelési kisérletek 

meddőek maradtak és a jövő- 

ben sincsen remény, hogy sike- 

rülni fognak. 

A konzervativ nőszövetség kongresszust 

tartott, amelyen lady A sa uith elnö- 

költ és amely üzenetet küldött Mac- 

donaldnak, hogy ragaszkodjék eredeti 

leszerelési tervezetéhez, mert az az egye- 

düli helyes megoldás, ha pedig ez nem 

lesz elfogadható, akkor Anglia helyez- 

Különösen a fegyverkezés tekintetében kedjék a tartózkodás álláspontjára. 

.............. eepeceesEEsesEsE
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Az egész ország lakossága impozáns 

keretek között ülte meg május tizedikét, 

az egyesülés ünnepét. Legfényesebben 

természetesen az ünnepély a fővárosban 
folyt le. A nagy felvonulás és a disz- 

szemle a cotrocenii fensikon folyt le. A 
királyi család, a diplomaták, a kormány 

tagjai, a sajtó és a nagyközönség részé- 

re tribünöket emeltek. 

A királyi családot a Calea Vic- 

toriein levő palotából egészen 

a cotrocenii fensikig mindenütt 

nagy lelkesedés fogadta. 

Károly király fehér lovon, Mária 

anyakirályné pejlovon lovagolt, azonki- 

vül lóháton volt Mih ály nagyvajda és 
Miklós herceg is, akik valamennyien 

egy-egy csapatot vezettek. Elsőnek a ki- 
rály helyezkedett el az emelvényen, majd 
utána a királyi család többi tagjai is és 

végignézték az impozáns diszfelvonulást, 

amely az összes fegyvernemekből állott. 
A diszszemle után Károly király a di- 

nasztia többi tegtatval egy visszatért 
a fővárosba. 
A nemzeti ünnep városunkban 

és sérthetetlen leplébe elburkolt gonosz- 

ságra. Vajjon, ha mindaz, amit hiába el- 

pusztitottak, most ott tornyosodnék a rak- 

tárakban, ha a természet bőséges ajándékát, 

amit oly jószivvel adott, okos és emberie
s 

érzéssel félre tettek volna mint felesleget, 

- kellene-e akkor most félni és remegni zordul rámutat az üzlet anonim 

. 

is a szokott fénnyel és nagy 

lelkesedéssel folyt le. 

Délelőtt kilenc órakor az összes iskolák- 

ban emlékünnepélyeket tartottak, majd 

a növendékek kivonultak az iskolából, 

hogy résztvegyenek a felvonulásban. 

Ugyancsak délelőtt kilenc órakor a gö- 

rög keleti székesegyházban Tiucra 

Patrik dr. főesperes nagy papi segédlet- 

tel hálaadó istentiszteletet tartott. Je- 

len voltak O p res c u György tábornok, 

Nistor Dimitrie dr. prefektus, Co- 

man Agoston főpolgármester, Marta 

Sándor dr. táblai főelnök és az összes 

közhivatalok delegátusai. Ugyanakkor a 

római katolikus székesegyházban Blas- 

kovics Ferenc nagyprépost, a refor- 

mátus templomban Szabolcska 

László dr. főesperes, az evangelikus tem- 

plomban A rg ay György főesperes, a 

szerb székesegyházban Kosztics 

Szlobodán püspöki helynök és a zsidó 

templomban D re chslerMiksa dr. fő- 

rabbi tartott istentiszteletet. Istentiszte- 

letek után diszfelvonulás volt, majd 

megkezdődött a vármegyeházán a foga- 

egy világéhinségtől? Nem hisszük! Mert a 

természet a maga folytonosságában pótol, 

kiegészit, őrködik, hogy ne vesszenek el az 

dot még a hangyának is, hogy kihuzza a 

muló rossz időszakot. A természet hagy élni. 

Csak az az emberi gonoszság nem, mey ha- 

ő teremtményei. A természet megadja a mó- 

Nagy lelkesedéssel ünnepelte 

az egész orszá; ájus tizedikét 
dás, amelyen számos küldöttség vett 

részt. 

A beszédekre Nistor prefektus 

és Oprescu tábornok válaszol- 

tak. Este az ünnepségeket végig 

a városon fáklyásmenet fejezte 

be. 

Jimbolea-Zsombolyán is fényes ünnep- 

ség keretében ünnepelték meg a május 
tizediki nemzeti ünnepet. A Cseko- 

ni cs-parkban lefolyt ünnepély előtt há- 

laadó istentisztelet volt. Az ünnepséget 
az Iparos Dalegylet énekkara nyitotta 

meg a nemzeti himnusszal, majd Co- 

tosman György görög keleti román 

lelkész mondott beszédet. Petcules- 

cu Eustasiu őrnagy a katonasághoz in- 

tézett lendületes beszédet, mig Bráu- 

ner János gimnáziumi tanár német 

nyelven méltatta a nap jelentőségét. Az 

ünnepség keretében az elemi iskola, a 

zárda és a gimnázium növendeékei sza- 

valtak. Az ünnepséget diszfelvonulással 

fejezték be, amelyen az iskolák növen- 

dékei, a különböző testületek és egyesü- 

letek zászlók alatt vonultak fel. 



2. OLDAL 

4 Bánsá 

ségének 
Május tizedikén este fényárban uszott 

a város szive és a főutvcnalakon min- 
deütt müvészi izlésü, ötletes elrendezésü, 
ragyogóan kivilágitott kirakatok hirdet- 
ték, hogy megkezdődött a Báns ági 
Hét, amelynek hivatalos megnyitása 
tegnap délelőtt a kereskedelmi és ipar- 
kamara tanácstermében diszülés kereté- 
ben folyt le. A megnyitó ülésen a nagy- 
számban megjelent kereskedők, gyáro- 
sok, iparosok és a különböző mezőgazda- 
sági intézmények képviselőin kivül a ha- 
tóságok fejei is megjelentek. 
A diszülésen Gheorghescu Con- 

stantin, a kereskedelmi miniszterium ve- 
zértitkára elnökölt, akit Ni stor pre- 
fektus üdvözölt, amire Gheorghescu vá- 
laszolt. Azután Comsa Grigore dr. ro- 
mán püspök, majd Pacha Agost dr. 
katolikus püspök szárnyaló beszédben 
Isten áldását kérték a bánsági iparra és 
kereskedelemre. Coman Agoston fő- 
polgármester a város polgársága nevé- 
ben üdvözölte a vendégeket. Baruch 
fIzidor a kereskedelem és Jacobi Kál- 
mán dr. a nagyipar nevében szólaltak 
fel. Teodorescu mérnök, a müegye- 
tem rektora, a technikai főiskola fontos- 
ságáról beszélt és hangsulyozta, hogy 
laboratoriumai mindenkor az ipar és ke- 
reskedelem rendelkezésére állanak. 
Conciatu Jancu, a kereskedelmi és 
iparkamara főtitkára a Bánsági Hét je- 
lentőségét hangoztatta és kérte Gheor- 
ghescu titkárt, hogy a különböző gazda- 
sági problémák elintézésénél vegyék fi- 
gyelembe a helyi viszonyokat. 
Számos esetben azért nem sike- 

rül ugy a megoldás, mert nem 

hallgatják meg az érdekelteket. 
Kérte, hogy amennyiben a jövőben szük- 
ségesnek mutatkozik, hallgassák meg a 
thelyi érdekeltek véleményét is. 
Cheorghescu vezértitkár válaszolt az- 
lután a felszólalásokra és hangsulyozta, 
hogy a kormány minden kezdeményezést 
köszönettel fogad, mert 

aa kereskedelem és ipar virág- 
zása első feltétele a nemzeti 

jólétnek. 
Az iparnak nagy feladatokat kell meg- 
oldani, amelynél a kormány segitségére 
wvan. Az exportállamok elzárkózása arra 
kényszeritette a kormányt, hogy az im- 
port kontingentálását fentartsa és a 
hazai ipart előnyben részesitse. Ez ter- 
mészetesen nem jelenti azt, hogy az uj 
vállalkozások segélyben részesülnek. 

Nincs szükségünk nagyobb ter- 
melésre, mint amennyit a bel- 

földi piac fel tud venni. 
A közgazdaság egyik legfontosabb prob- 
lémája ma a felvevő képesség növelése 
és a román ipar is csak ugy tud fejlőd- 
ni, ha megfelelő piacot talál. A kontin- 
gentálást ezért, bár enyhitve, de fent 
kellett tartani. A behozatali illetékek je- 
lentéktelen növelése elkerülhetetlen volt, 
mert az exportnak anyagi támogatásban 
kell részesülnie, hogy a külföldön ver- 
senyképes legyen. 

kedden 
este 9 órakor 

gi ét megnyítása a heveskedelem és ipat országos 
; 

jelentő- 
impozáns elismerése volt 

Az importőrök azonban ezek- 
Lel az illetékekkel tulajdonkép- 
pen a mezőgazdaságot támo- 

gatják 
és a vásárlóképességet növelik, ami 
ismét csak az iparnak jelent előnyt. 
Hangsulyozta, hogy a Bánsági Hét uj 
utakat nyit meg az ipar és kereskedelem 
részére és ezzel a Bánsági Hetet is meg- 
nyitottnak jelentette ki. 
Nistor Dimitrie dr. prefektus kö- 

szönte meg a vezértitkár érdekes expo- 
zéját és ezzel a megnyitó ünnepség véget 
ért. Gheorghescu vezértitkár tegnap dél- 
előtt megtekintette még a Ferdi- 
nands-szálló nagytermében rendezett 
mezőgazdasági kiállitást és több gyár- 
telepett is meglátogatott. Tegnap sor 
került az ipari revü diszbemutatójára, 
amely nagyszámu közönség előtt folyt le. 

Faur Liviusz miniszteri igaz- 
gató tegnap este hat órakor a 
Diaconovici Loga-köruton levő 
villájában Gheorghescu állam- 
titkár tiszteletére teát adott. 

A pompásan berendezett hallban és a 
vele szomszédos termekben nagy társa- 
ság - számos hölgy és ur volt együtt. 

Cluj-Kolozsvárott a görög keleti egy- 

házmegye most fejezte be három napos 
közgyülését, melyen Puscariu Sekxtil 
egyetemi tanár nagy beszédben kérte, 
hogy ugy Titulescu külügyminiszternek, 

mint Anghelescu kultuszminiszternek 
távirati tiltakozást küldjenek a román 
állam és a Szentszék között a státus 
ügyében létrejött egyezmény ellen, mi- 
vel az védőbástyául szolgál az erdélyi 
katolikus magyarság számára. Chirila 
Lázár teológiai tanár azt kivánta, hogy 
a kormány bontsa fel a konkordátumot, 

mert az gyökerében sérti Öfelsége elő- 

jogait. Az a véleménye, hogy a Szent- 

prefektus, a város képviseletében Lö f f- 
ler Géza dr. alpolgármester, a kereske- 
delmi és iparkamara részéről Ba r uch 

iparosság képviseletépben Olariu Péter 
ipartestületi elnök és C o s m a Aurél dr. 
képviselő, ipartestületi ügyész, továbbá 
a város gazdasági és társadalmi osztá- 
lyának számos vezető egyénisége. Faur 
Liviusz miniszteri igazgató figyelmes 
házigazda volt. / 

Tegnap este a meghivott vendégek 
tiszteletére a Lloyd-klub termeiben ban- 
kett volt, amelyen számos felköszöntő 
hangzott el. 

Az első felköszöntőt Gheorghes- 
cu vezértitkár mondotta és a királyt 
éltette. Nistor Dimitrie dr. prefektus 
a miniszterelnökre, a kereskedelmi mi- 
niszterre és Gheorghescura emelte po- 
harát. Conciatu kamarai főtitkár a 
bánsági kereskedelmet és ipart éltette. 
Löffler Géza adr. alpolgármester 
Gheorghescu vezértitkárt köszöntötte. 
Beszéltek még Stinghe Mihály, 
Drechsler Miksa dr., Oprea Já- 
nos, Sabin Mihail és még többen. A 

Ott volt Nistor Dimitrie dr. vármegyei vacsora lelkes hangulatban ért véget. 

A konkordátum felbontása 
mellett foglaltak állást a görös keleti 
egyházmegye közgyűlésének szónokai 

...... 

székkel kötött egyezmény mellőzve a ro- 
mán állam érdekeit a magyar katoliku- 
soknak a jogok egész sorát biztositja, a 
királytól pedig megvonja a Habsburg- 
uralkodóknak mindenkor megadott egy- 
házi patronátusi jogot. 
Metes Péter dr. volt megyei prefek- 

tus határozati javaslatot terjesztett elő, 
melyben kérte az egyházmegyei közgyü- 
lés közbenjárását a Gojd u-alapitvány 
érdekében. Kijelentette, hogy abban az 
esetben, ha a magyar kormány vonakod- 
nék kiadni az alapitvány vagyonát, ugy 
lehető legerélyesebben lépjenek fel. 

— 

A Brasov-brassói unitáriusok 1916- 
ban telket kaptak a várostól, hogy azon 

maguknak templomot épitsenek. A tem- 
plomépités azonban eddig anyagi eszkö- 

zök hiányában nem volt keresztülvihető. 

Végül összegyült a szükséges pénzalap 

és erre elhatározták, hogy a templom 
épitését ebben az évben megkezdik. Mi- 

előtt azonban hozzáfogtak volna, Bog- 

dan Filimon ottani ügyvéd beadványt 

intézett a reviziós bizottsághoz és kérte, 

hogy az unitárius templom épitését tilt- 

sák be annál is inkább, mert még meg 
sem kezdték a Brasov-brassói görög ke- 

hangve 

Városi szinház 

amir dalár 

................ esessesesessesEsEDEEsEEE0s 

Iredentizmus címén hetil 
egy ertőlyi umitárius femplom épitését 
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leti székesegyház épitését. Szerinte az 
unitárius templom különben is az irre- 
dentizmust szolgálná. A reviziós bizott- 
ság a beadványt elvetette és az unitáriu- 
sok tovább folytatták a templomépitést, 
amelyre eddig már háromszázezer leit 
költöttek. Időközben Bogdan Filimont a 

városi ideiglenes bizottságának elnökévé 
nevezték ki és ilyen minőségében foly- 
tatta tovább mozgalmát az unitárius 

templom ellen. Miután az ideiglenes bi- 
zottságbpan nem tudott a maga állás- 
pontjának érvényt szerezni, az épitkezést 
betiltő végzést eszközölt ki a belügymi- 

alelnök és Conciatu Jancu főtitkár, az 

uiTMANOUTATE 

ezess aay 
ai iecz, 

ve vazRE Iv Poncipuete ataAzE DENCÁLTÁMNTE 

latok valóban szünetelnek, az uniti 
egyház azonban mindent megtesz, 
illetékes helyen az épités folytatásá, 
engedélyt kieszközölje. 

Iskolakerülés 
miatt fogházba zartak ti 

hat tanulót 
Különös esemény történt a r 

Orhei-megyei Coropceni közsé 
A község elemi iskolájának ta 
ugyanis többet voltak otthon, mini 
iskolában. A tömeges iskolakerülés 
domására jutott a szomszédos vá 
járásbirósági vezetőjének, aki tize 
gyermek szüleit 50-100 leies birsá 
sujtotta. Ezzel akarta elérni, hog 
szülők a gyermekeiket iskolába jáis 
sák. A birságolásnak azonban nem 1 
sok értelme, mert a megbüntetett 
lők nem tudták a pénzt előtere 
Erre a biró ujabb határozatot 
és abban leszögezte, hogy a pénzbir 
nem fizetés esetén fogházbünte 
változtatható át. Az itéletet azután 
re is hajtatta és fogházba zára 
tizenhat - gyermeket. A kétségb 
delikvensek felverték jajgatásul 
fogházat, mire jelentés ment a fur 
ügyről a megyei prefektushoz is, 
intézkedett, hogy a jövőben hasonló 
teket kerüljék el. 

Rendőrség sortize 
szlrájkoló munkások 

Athéni jelentés alapján beszámoltu 
azokról a zavargásokról, amelyek a 
rög fővárosban napok óta 
Athénben a malommunkások sztrá. 
kezdtek, amelyhez a különböző szakm 
munkásai csatlakoztak. A sztrájk ki 
jedt a vidékre is és a nagyobb gö ö 
országi városokban a munka telje: 
megállott. Calamaia városban 
sztrájkolók olyan fenyegető magata 
tást tanusitottak, hogy a rendői 
kénytelen volt sortüzet adni rájuk, 
sztrájkoló azonnal meghalt, szá 

pedig sulyosan megsérültek. Az esem 
nyek miatt az ellenzék a parlamenti 
heves támadásokat intézett a kormá 
ellen, amelyet azzal vádol meg, hogy 

jogaikat követelő munkásságra gé 
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niszteriumtól. Jelenleg az épitési munká- 

Jegyek 15-80 leiig a szinházi pénztárnál előre válthatók MM
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3. OLDAL 

PUDER 
befedi az arcot, elta- osztrák nemzeti szocialisták harcmodora 

al uj oszírák alkotmány után sem változik karja a hibákat, ugyan 

de az arcbör frissessé- 

gét, az elvesztett szép- 

Idozőcsütörtökön Salzburgban 

osztrák mezőgazdák kongresszüst 

tottak, amelyen Dollfuss kancel- 

is megjelent. A kancellár repülőgé- 

érkezett és ezt a körülményt a nem- 

szocialisták arra használták fel, 

:y ellene merényletet kövessenek el. 

repülőtér ama részén, ahol Dollfuss 

ncellár repülőgépének le kellett szál- 

ia, bádogskatulyában bombát helyez- 

k be, hogy abban a percben rob- 
fel, amikor a kancellár repülő- 

hány percet késett, viszont a 

bomba pontosan robbant fel. 

Ennek a következménye volt 
az, hogy senkinek semmi baja 

nem történt. 
bombának már csak a füstje terjen- 

tt a repülőtér felett, amikor Dollfuss 

leeereszkedett. 
salzburgi parasztgyülésen Star- 

berg herceg alkancellár nagyobb 

det mondott, amelyben hangsu- 

a, hogy az Ausztria és Németor- 

közötti viszály nem a szövetséges 

1ány hibájából keletkezett. Ausztria 

enkor kész arra, hogy Németor- 
k békejobbot nyujtson, ha bizto- 

ülés 

ót 

Ausztriának ez a békekészsége 
azonban nem terjed odáig, hogy 

magát terrorcselekményektől 
befolyásoltassa. 

ozócsütörtökön különben Bécsben 

edig azon az ünnepségen, amelyet 

c El inger kereskedelmi miniszter 

és fovábbra is támadják a I 
tria érdekében szükség van az összes 
osztrákok munkájára. Reméljük, hogy 
azok, akik februárban ellenünk küzdöt- 

tek, most már velünk fognak dolgozni. 
Habicht dr. az osztrák nemzeti szo- 

cialistáknak Münchenben tartózkodó ve- 
zetője kijelentette, hogy az uj osztrák 

alkotmány nem változtat semmit azon 

a harcmodoron, amelyet az osztrák 

nemzeti szocialisták a Dollfuss-kormány 
.... 

Végül cáfolta azt a hirt, hogy a német 

.. 

lliuss-kormányt 
ellen folytatnak. 

Az osztrák kormány az uj al- 

kotmánnyal tulajdonképpen az 

illegalitás utjára lépett, vi- 

szont a törvényesség a nem- 

zeti szocialisták oldalán van. 

határon harmincezer nemzeti szocialista 

áll készen, hogy bármely pillanatban 

betörjön Ausztria területére. 
............ 

Amig a kormánypárt és az ifjulibe- 

rális párt sokáig tervezett fuziója el- 

maradt, addig most az ifjuliberálisok 

az Averesecu-marsall vezetése alatt 

álló néppárttal kötöttek együttmükö- 

dési egyezményt. Bratianu György 

nevében Vaitoianu tábornok keres- 

te fel Averescu-marsallt, hogy vele a 

tárgyalásokat megkezdje. Ezek a tár- 

gyalások napokon keresztül folytak 

Averescu lakásán és amikor már ered- 

ménnyel kecsegtettek, tegnap délelőtt 

maga Bratianu György látogatta meg 

Averescu marsallt. Ezek a tárgyalások 

a két pártnak együttmüködésére vo- 

natkoznak. Nincsen fuzióról szó, mert 

mindegyik párt megtartja a maga füg- 

getlenségét és csorbitatlanul folytatja 

eddigi programját is. Bizonyos kérdé- 

Averescu és Bratianu György 

pártja között együttműködés 

jött létre 
nak müködni, még pedig olyan téren, 

ahol a két párt programja egymással 

rokon. 

A néppárt hivatalos lapja foglalko- 

zik ezekkel a tárgyalásokkal és jelenti, 

hogy az utóbbi napokban előállott poli
- 

tikai helyzettel kapcsolatosan Averes- 

cu marsall és Bratianu György tárgya- 

lásokat folytattak egymással és meg
- 

állapodtak abban, hogy közös polit
ikai 

tevékenységet fejtenek ki. Hasonló nyi
- 

latkozatot közöl a Miscare a, az ifju- 

Hiberális párt hivatalos lapja is. A tár- 

gyalások azért folytak mindvégig A
ve- 

rescu lakásán, mert a marsall erős m
eg- 

hülés következtében nem hagyhatja 
el 

a szobát. fppen ezért nem vehetett 

részt a május 10-i ünnepségen sem és 

erről levélben értesitette Károly ki- 

ndazonáltal együttesen fog- 

A helybeli itélőtábla előtt tegnap 

Grivu Miklós középiskolai tanár, a 

Generatia Noua cimü hetilap felelős 

aki időközben Szlzburgból hazatért, 

én jelenvolt, amikor a bomba fel- 

ant. A robbanás következtében több 

ormaira horogkeresztes zászlókat 

Ezeket a zászlókat a katona- 

zonnal eltávolitotta. Az egyik őr- 

ter, aki ebben a munkában részt- 

,leesett a vár tetejéről és olyan sé- 

seket szenvedett, hogy nemsokára 

halt. AMura melletti Knittel- 

idben a nemzeti szocialisták drótra 

sitett horogkeresztes zászlókat dob- 

fel a magasfeszültségü áram veze- 

ére. A rendőrség kiadta a parancsot, 

ezeket a zászlókat haladéktalanul 

ell távolitani. Egy rendőr, aki elő- 

ázatlanul megfogta a veszedelmes 

ummal telitett vezetéket, azonnal 

eghalt, egy másik rendőr sulyos égési 

eket szenvedett. 

Starhemberg herceg megerősi- 

tette azt a hirt, hogy az osz- 

trák kormány a februári za- 

varzásn elitéltjeinek megke- 

gyelmez. 

zért küzdöttünk - mondja - 

volt ellenfeleinken bosszut álljunk. 

vagyunk róla győződve, hogy ők 

zmékért küzdöttek és belátják 

tévedésüket. Mi mindannyian 

rmán osztrákok vagyunk és Ausz- 

szerkesztője állott, aki a Stirea cimü 

aradi lap egyik számában éles birálatot 

irt a kormányról, amely a tisztviselőket, 

főleg a tanárokat további tiz százalékos 

fizetéscsökkentéssel sujtotta. Grivu 

professzor ellen az ügyészség a cikk 

nyomán közrend és társadalmi osztá- 

lyok elleni izgatás cimén eljárást indi- 

tott. A törvényszék Grivu Miklóst há- 

romezer lei fő- és kétezer lei mellékbün- 

tetésre itélte. Felebbezés folytán az ité- 

lőtábla tegnap tárgyalta az ujságiró 

ügyét. Lungulescu ügyész vádbe- 

rályt. 

.. evegee
eEsEEEsEEEsELL0e 

Közrend elleni izgatás 
felmentett uiságiró 
szédében hangsulyozta, hogy Grivu az 

inkriminált cikkben brutális és sértő 

szavakat használt a kormány intézkedé- 

sével kapcsolatban és nemcsak a taná- 

rokat lázitotta tiltakozásra a fizetés- 

csökkentés miatt, hanem az egész or- 

szág népét izgatta. Ezért sulyos bünte- 

tést kért. Grivu azzal védekezett, hogy 

fizetését csökkentették és a további 

fizetéscsökkentést akarta cikkével meg- 

akadályozni, de nem volt szándékában 

izgatni. Az itélőtábla hosszas tanácsko- 

zás után Grivu Miklós cikkében nem lá- 

tott izgatást és ezért felmentette a vád 

alól. Az ügyész az itéletbe belenyugo- 

dott.. ' 

...........
... aseeegesesesesseeseses 

A fővárosi itélőtábla vagyonellen- 

őrző tanácsához Constantinescu 

Gheorghe tábornok feljelentést terjesz- 

tett és abban kérte, hogy Dumitres- 

cu Constantin tábornok, volt csendőr- 

ségi főparancsnok vagyonának eredetét 

vizsgálják felül. A feljelentésében Con- 

stantinescu rámutat arra, hogy 1928- 

ban Dumitrescu tábornoknak a constan- 

tamegyei Dorobantu községben csupán 

egy malma és öt hold földje volt. Ugyan- 

abban az időben a Banca Tarii Roma- 

nesti constantai fiókjánál adósságainak 

jöliün a vagyonellenőrzés 

Jelbecsülketetlen értélket képvisel 

Dumitrescu tábornok vagyona 
l összege pontosan két millió 984.737 leit 

tett ki. A bank végül is be akarta haj- 

tani az adósságát, de kitünt, hogy a ma- 

lom nem fedezi még a kölcsönt sem. 

Amikor azután a bank a tábornok fele- 

ségének a vagyonát akarta lefoglalni, 

akkor az derült ki, hogy az már más 

összegekkel van megterhelve. A feljelen- 

tés azután leszögezi, hogy ezekkel a sze- 

rény vagyoni viszonyokkal szemben Du- 

mitrescu tábornok most Dorobantu köz- 

ségben egy mintagazdaság boldog tulaj- 

donosa és ennek a birtoknak értéke szin- 

a szervezel 

isziasádgoa 

séget csak 

Bbelső 

adja vissza ! 

A rendetlen vagy elégtelen széklet 
a női szépség legnagyobb ellen- 

sége. Nincs annyi puder és arckenőcs, 
amennyi befedhetné a hibákat, ame- 
lyeket a szervezetben levő mérges 
anyagok okoznak. 
Rendes és tökéletes széklet elérésére 
vegyen lefekrés előtt két szem dra- 

geet. 
Ártin nem okoz fájdalmat, sem za- 

varokat. 

Artin nem szoktatja hozzá a szerve- 

Zetet, hogy csakis hashajtóval mü- 

ködjék. 

ARA LEI 20.- 33.- 88.- 

Szépség 
és egészséd 

révén. 

Dr. Wander r.-t. üzemek készitménye. 
................... 

te felbecsülhetetlen. Hivatalosan megál- 

lapitották, hogy a tábornok egy izben 
nyolce vagon beruházási anyagot szálli- 

tott a birtokára és azért egy leit sem fi- 
zetett. A szállitmány ugyanis mint had- 

seregfelszerelési anyag szerepelt. A' va- 

gyonellenőrző bizottság a feljelentés 

alapján meginditotta a vizsgálatot és 

elsőnek Constantinescu tábornokot hall- 

gatta ki, aki feljelentésének minden 

pontját fentartotta. 

... 

Száz lei miatt 

embert ölt 

Gruita Vazul ötvenhat éves Reme- 

tea-remetei kerékgyártó az elmult év 

tavaszán S zü cs János huszonegy éves 

kovácsmesterrel társult és Timisoara- 

Temesvárott mühelyet akartak nyitni 

Gruita a mühely kibérelésére száz leit 

adott, de amikor tervük meghiusult, 

pénzét visszakövetelte. Szücs János igé- 

retet is tett, hogy amint pénzhez jut, a
 

száz leit visszafizeti. Aprilis 29-én Grui- 

ta ismét felkereste Szücs Jánost, aki 

különböző javitásokért a Klu dszky- 

cirkusztól aznap vett fel ezerkétszáz 

leit. Szücs János az ezerkétszáz leiből 

meg akarta adni a kölcsönt és a Schaar 

Hámory-féle volt fatelepen levő mü- 

helyébe hivta be a kerékgyártót. Utköz- 

ben azonban szóváltás támadt közöttük, 

amelynek hevében Gruita előrántotta a 

tőrét és azt teljes erővel a fiatalember 

hasába döfte, aki a kórházban néhány 

óra alatt meghalt. A helybeli törvény- 

szék az elmult év őszén vonta felelős- 

ségre Gruitát és erős felindulásban el- 

követett szándékos emberölés miatt 

három évi börtönre itélte. Az itéletet 

tegnap az itélőtábla 1. is meitet i 

Meglemerlkedbetik a tüzes magyar bor 

kal a Budapesti Nemzetközi Vásáron M 

4-14. 



A fagyos szentek 

pedig Bonifác. A három fagyos szentet 
örömmel fogadjuk ez idén, szivesen üd- 
vözöljük őket és különösen akkor jelen- 
tenek majd örömöt számunkra, ha ez 
egyszer valóban megfelelnek a nevük- 
nek. 

: 

IDOŐJARAS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Esőre kevés a kilátás, a meleg csök- 
kenése várható, később esetleg egy-két na- 
pon belül zivatarok. Városunkban tegnap 
egész nap rekkenő hőség volt. A délelőtti 
borulás után kora délután némi felhőzet mu- 
tatkozott és néhány percen keresztül eső 
csepegett. Később ujból kiderült, estefelé 
pedig nagy villámlás és mennydörgés köze- 
pette fekete felhők gyülekeztek az égen, 
amelyekből zápor szakadt a szomjas földre. 
A zápor azonban mindössze alig negyed- 
őráig tartott. Tegnap délután a hőmérő har- 
minc fok meleget mutatott. 

- A főpolgármester a fővárosban. Co- 
man Agoston főpolgármester tegnap dél- 
ben a fővárosba utazott, hogy ott az uj vá- 
rosi költségvetés jóváhagyását a kormány- 
nál kieszközölje. Disela Pál pénzügyi ta- 
nácsnok már csütörtökön indult a főváros- 
ba, ahol a főpolgármesterrel együtt jár el a 
pénzügyminiszteriumban. 

- Főpapi nagymise és áldozás. Pacha 
Agoston megyés püspök ma délután Cena- 
dul-Csanádra utazik, ahol holnap főpapi 
nagymisét mond és a szent áldozáshoz első 
izben járuló gyermekeknek kiosztja az oltá- 
ri szentséget. Vasárnap délután a püspök el- 
látogat Porgani-Porgányra, hétfőn Beba- 
f eche-Obéba, Cristur-Pusztakeresztur, Cheg- 
leviciu-Keglevicsháza és Bulgarus-Bolgár- 
telep római katolikusait keresi fel a püspök, 
aki kedden tér vissza székvárosába. 

-A helyőrségi kórház uj főorvosa. A 
helybeli katonai kórház vezetőségében vál- 
tozás történt, amennyiben Cianusescu 
iDemeter dr. alezredes, katonai főorvos he- 
lyébe Sardarescu János dr. alezredes, 
katonai főorvost nevezték ki. Sardarescu 
János dr. már á. is vette hivatalát. 

Három lista a lugoji községi válasz- 
táson. Lugoj-Lugoson a községi válasz- 
tást május 20-án tartják meg. Jelentet- 
tük, hogy a kormánypárti listán kivül, 
amelyre magyar jelölteket is felvettek, 
a németek külön listán indulnak. A vá- 
lasztáson egyébként három lista fog sze- 
repelni, mert a nemzeti parasztpárt élén 
Do brin György dr. ügyvéddel, szintén 
benyujtotta a listáját. Ezen a listán ki- 
zárólag románok szerepelnek.. 

* Május 4-14. Jegyezze meg mindenki 
ezt a dátumot. Ekkor lesz a Budapesti Nem- 
zetközi vásár. 

-Albrecht főherceg válik szépséges 
feleségétől. Három év előtt - miként 
emlékezetes - Albrecht Habsburg- 
főherceg Londonban polgári házasságot 
kötött Lelba eh Irénnel, a szófiai ma- 
gyar követ elvált szépséges feleségével. 
A Habsburg-ház családi törvényei értel- 
mében a házasságkötés csak akkor érvé- 
nyes, ha azt egyházilag is megáldották. 
Albrecht főherceg el is követett mindent, 
hogy a pápa semmisitse meg Lelbach 
Irén első házasságát, azonban hiába és 
ezért a főherceg a katolikus egyház sza- 

bályainak értelmében nem köthet házas- 
ságot Lelbach Irénnel. Albrecht főher- 

Más években mindig féltünk a fagyos 
szentektől, ebben az esztendőben azzal a 
reménységgel fogadjuk őket, hogy ta- 
lán egy kis lehülést hoznak a hetek óta 
tartó tikkasztó hőségben. Ma van Pon- 
grác napja, holnap Szervác, holnapután 

- Első áldozás Fratelia-Ujkisodán. 
Hetven kis magyar és német gyermek 
járult az első áldozáshoz a Fratelia-uj- 
kisodai templomban. Fri gyérlván 
plébános ebből az alkalomból szép be- 
szédet intézett a kicsinyekhez, akiket 
utána megvendégeltek a Papp-féle ven- 
déglőben. A katolikus együttérzésre 
vall, hogy ugyanakkor husz gyermeket 
teljesen felruháztak. A rendezésben 
résztvettek Tiffert iskolaigazgató, 
Venczellyné, Katreinné, to- 
vábbá Reichardt Rózsi és Kató, va- 
lamint a Katolikus Nőegylet és Leány- 
egylet, a Charitas Egylet, az Oltáregy- 
let lelkes gárdája. 
- Református istentisztelet. Jimbo- 

lia-Zsombolyán május 13-án délelőtt 
féltizenegy órakor Ku hn Zoltán refor- 
mátus lelkész istentiszteletet tart és 
igehirdetés után urvacsorát oszt ki a 
hivek között. 

Beck Vladimir dr. lengyel külügymi- 
niszter - mint jelentettük - szerdán a 
fővárosba érkezett. Csütörtökön részt- 
vett a nemzeti ünnep alkalmából rende- 
zett ünnepségen. Az ujságirók előtt kije- 
lentette, hogy mostani látogatása bizo- 
nyitéka annak a szilárd barátságnak, 
amely Románia és Lengyelország között 
fennáll. Károly király szerdán este va- 
csorát adott Beck tiszteletére. A lengyel 
külügyminiszter csütörtökön délután 
meglátogatta Titulescu külügymi- 
nisztert, akivel két órán keresztül ta- 
nácskozott. A két külügyminiszter meg- 
vizsgálta az összes napirenden levő kér- 
déseket és azokra nézve megállapodásra 
is jutott. Beck lengyel külügyminiszter 
tegnap reggel nyolc órakor Genfbe uta- 
zott. 

lengyel külögyminiszter elutazott 
es ugyanakkor megérkezett a török 

divatá 
KOZPONT: Timisoara II. 

Fiók: IV., Ser. Bonna 

Crepe de Chine, 

teljes m 

Uj árulk 

távozása előtt néhány órával megérke- 
zett Románia területére Tevfik 
Rüzsdy bey török külügyminiszter. 
Tevfik Rüzsdy a Romania gőzössel jött, 
amely pénteken reggel négy órakor fu- 
tott be a constancai kikötőbe. A török 
külügyminiszter a kikötőben megjelent 
ujságiróknak a következőket mondotta: 
- Látogatásom ezuttal tisztára udva- 

riassági jelleggel bir. Visszaadom tisz- 
telt barátomnak, Titulescu külügymi- 
niszternek törökországi látogatását. 

Tevfik Rüzsdy bey a fővárosba való 
megérkezése után rövidesen a királyi 
palotába hajtatott, ahol a vendégkönyv- 
be beirta a nevét. A délután folyamán 
meglátogatta Titulescu külügyminisz- 
tert, aki később ezt a látogatását viszo- 
nozta. Este Titulescu a török külügymi- Lengyelország külügyminiszterének 

egosvevee 

PARIS UTCAIN ISMÉT VÉR FOLYT. A 
párisi kommunisták az egyik külvárosban 
gyülést akartak tartani, amelyet azonban a 
szocialisták megzavartak, A rendőrség fel- 
szólitotta a kommunistákat, hogy oszolja- 
nak szét. A kommunisták a felszólitásra 
revolverlövésekkel válaszoltan. A rendőrök 
először gummibotokkal kisérelték meg a tö- 
meg szétoszlatását, de mikor ez eredmény- 
telen maradt, fegyverhez nyultak. A rend- 
őrök kétszer egymásután adtak le sortüzet. 
Egy tizenhat éves fiatalember azonnal meg- 
halt, tizenkét kommunista pedig sulyosan 

besült. A kom isták elhatározták, 

hogy ahol csak lehet, támadásokat intéznek 
a rendőrség ellen. 

- Orvosi hir. Vascan Demeter dr. 

törvényszéki orvos rendelőjét I., Piata 

Unirei-Dóm-tér 3, II. emelet 4. szám alá 
helyezte át. Rendel délután 5-7 között. 

* Kertmegnyitás a Dacia-kávéházban. 
Ma szombaton és holnap, vasárnap este tiz 
órai kezdettel nagy kertmegnyitás a Da- 
cia-kávéházban, Várady Aladár, Me- 
zey Nelli felléptével, akik a legjobb repriz- 
darabokat fogják előadni. Továbbá fellép 
Anday Heinrich bécsi humorista mint 

t.. 

meg É 

96 h a a v séél esecee 

nyolc órakor tartják a májusi ájtatosságot 

niszter tiszteletére vacsorát adott. 
eseseessesessesesesseesese 

- Májusi ájtatosság és szentbeszédek. A 
Dóm-templomban a májusi ájtatosság kere- 
tén belül ma este hét órakor Nies ch- 
bach János kanonok a szent misében elő- 
forduló apostoli levelekről tart német nyel- 
vü szentbeszédet. Enekel a Dóm-kórus. Az 
első kerületi plébániatemplomban nyolc óra- 
kor Ferch Mátyás apátkanonok tart né- 
met nyelvü szentbeszédet. Enekelnek a zár- 
da növendékei. A második kerületi plébá- 
niatemplomban ma este hét órakor tartják 
meg a májusi ájtatosságot és azon a máso- 
dik kerületi katolikus ifjusági egyesület tag- 
jai énekelnek. Szentbeszéd ma nem lesz. A 
harmadik kerületi templomban este nyolc 
órakor Páter Apolonáriusz szalvato- 
riánus atya tart német nyelvü konferencia- 
beszédet. Enekel a templomkórus. A negye- 
dik kerületi plébániatemplomban este hét 
órakor Wetzl György káplán A gyermek 
első papja a szülő cimmel tart magyar nyel- 
ven szentbeszédet. Enekel a templomkórus. 
Az ötödik kerületi templomban ma este fél- 

és azon a templomkórus énekel. Szentbeszé- 
det nem tartanak. 

* Okul és tapasztal, ha megnézi a Buda- 
vendég. Belépő dij nincs. e 

teg most Lelbach Irén ellen meginditja 
/ 

Ször- és afrikmatrácok ; 
rezezett sodronyból és horgonyozott lánc- 

pesti Nemzetközi Vásárt. Május 4-14. 

Was- és rézágyak, gyerekágyak, mosdók és egyéb lakberendezési cikkek - Kerti 
butorok, padok, székek, nyugvószékek, stb. 

rőtmatrácok 

hálózatos acélsodronyból. Telies lakás-, szálloda- szanatórium és kór- házberendezések rendkivül olcsó árban 

Bozsák M. és Fia R.-T. 
cégnél, sodronyáru-vasbutorgyár 
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z-utca sarkán 
Telelon 10-24 

ahol nagy választékban, Myári ujdonságok, Imprir 

enyasszonyi kelengyék 
a legolcsóbb árakon kaphatók 

ruházát 
Str. 3 August / Telefon 

, a zárdával szembe 

külföldi Georgette, 

Olcsó árak 

- A tanév vége. Az uj középi 
törvény ismét életbe lépteti az é 
vizsgákat, amelyeket a mostani tané 
gén már meg is tartanak. Ezzel ka 
latosan a közoktatásügyi miniszter 
nap rendeletet adott ki, amely szeri 
középiskolákban a tanitás május 2 
ér véget, a vizsgák pedig junius 
kezdődnek meg. ; 

- Anyák napja Fratelia-Ujki 
ezidén a Katolikus Német Nőegylet 
Szent Walburgis Leányegylet renc 
sében volt a Hegedüs-féle vend 
kerthelyiségében szép müsor keretélmn 
A leánykórus több dalt adott elő, I 
Katalin elnöki megnyitót tari 
Wulff Hildegard dr. az anya: 
tartott emelkedett szellemü elő 
Frigyér Iván plébános magyar 
német nyelven oktatott az anyá 
gyermekek kötelességeire, majd 
előadások és szavalatok követk 
amelyekben közremüködtek Leich 
Anny, Haas Kató, Wagner Kató, R 
Mária, Ilonka és Anny, továbbá Szo 
Mária, Krall Mária, Schmitz Irma. I 
szépen énekelt Varga János. Rendki 
bájos jelenet volt, amikor a kis hat é 
Junger Tutti szavalt az anyai szere 
ről. Valamennyi szereplő sok megé 
melt tapsot kapott. 
- A Hazamir május 15-én megtart 

hangversenyére a rendezőbizottság 
szitette a müsort. Városunk közönség 
alkalma lesz megismerni Spitzer R 
lugoji operaénekesnőt, ki ez alkalomni! 
mutatkozik be városunkban. Közremükö 
a Hazamir ötventagu férfikara Fisc 
Samu karnagy vezényletével, tov 

Katz Salamon és Weisz Jenő fő 
rok és Freund Leó zongoraművész. 
rosszerte óriási érdeklődés nyilvánul 
Belgrádban babérkoszoruval és diplomá 
kitüntetett Hazamir hangversenye iránt. 
hangverseny a városi szinházban e hó 15- 
este 9 órakor kezdődik. Jegyek elővételbi 
a szinház pénztáránál kaphatók. Dalá 
tagjai Reichenbach József ék 

nél (telefon 20-04) 20 százalék kedv 
ben részesülnek. 
- Halálozás. Özvegy Haupt 

született Schannen Teréz, néhai Hau 
hály, a kereskedelmi iskola volt tanárána 
neje, hatvanöt éves korában meghalt. Az e 
hunyt gyengéd lelkü asszony volt, aki nag 
tiszteletnek örvendett. Halálát gyermeke ! 
Haupt Éva, férjezett Ladányi Kornélné é 
Haupt János, a sörgyár főtisztviselője, vej 
Ladányi Kornél, a törvényszék főlevéltár 
sa, menye, született Müller Ilza, un 

Ladányi Viktor, testvére Jung Mária, 

János nyugalmazott periami-perjám 
kolaigazgató neje, sógarnője Schanne 
git és kiterjedt rokonság siratja. Te. 
ma, szombaton este félhét óra Arjegyzék ingyen és bérmentvel 

an etetgt 

a
.
 

madik kerületi Doja-Dózsa-utca 
gyászházbóll.



Kendőtotogtatás 
intha egyetlenegy vendégváró vagy 

gbucsuztató pályaudvar volna az egész 

s, olyan hangulatképeket nyujtanak a
z 

k és terek már napok óta az alkonyat
i 

ban. Mindenki fehér zsebkendőt vagy 

t a kezében. Vajjon micso- 

ozsannázó öröm az oka ennek a sátoros- 

epi hangulatnak? Nem öröm ez, bo
sszu- 

g inkább. Mindenki kergeti a kolum
bácsi 

legyeket. Azaz pardon, nincs már szükség 

aportra. A félelmetes veszedelem
 már el- 

mult. Azonban kikeltek a szárazság nyo
mán 

helyi apró legyek milliárdjai és ezek, ha 

kevésbbé veszedelmesek is, de a
nnál kono- 

kabbul tudják bosszantani a járó
kelőket. 

A közvetett adók uj pénzügyigaz- 

gatója. A közvetett adók behajtásá
t in- 

éző pénzügyigazgatóság uj vezetője, 

Niculescu Horia pénzügyigazgató 

tegnap átvette hivatalát. Niculescu 

nzügyigazgató legutóbb a pénzügymi
- 

ztériumban teljesitett szolgálatot. 

Késik a vidéki nyugdijak kifizetése. 

vidéki nyugdijasok között nagy az 

Ikeseredés, mert még mindig nem kap- 

k meg áprilisi nyugdijukat. A türelmi 

róbának azonban még nincsen vége, 

mert egyelőre még kilátás sincsen arra
, 

ogy a nyugdijakat rövidesen kiutalják.
 

A pénzügyigazgatóság ugyanis erre vo- 

atkozólag még semmi utasitást nem 

pott. 
Aranylakodalom. Jung Antal köz- 

eletnek örvendő jimbolea-zsombolyai 

zazda most ünnepelte meg feleségével
, szü- 

etett Franzen Gertruddal házasságuk 

tvenéves fordulóját. Ebből az a
lkalomból 

sik Antal káplán ujból megáldotta
 fri- 

yvüket és szép szavakkal üdvözölte a
 jubi- 

ns házastársakat, akiket ismerőseik el- 
Imoztak szerencsekivánatokkal. 

Kereskedők gyülése. Városunk kis- 

kereskedői holnap, vasárnap délelőtt tiz 

érakor a Lloyd-társulat tanácstermében 

szakmai ülést tartanak, amelyen ak- 

tuális problémák kerülnek megbeszé- 

lésre. 
* Az ipar és kereskedelem uj eredménye

i 

Inak elénk a Budapesti Nemzetközi Vá- 

sáron. Május 4-14. 

Elütötte a villamos. Tegnap este 

hét óra tájban a főposta előtt egy vi
lla- 

mos elütötte Csertus András ötven- 

négy esztendős Digul Mare-Nagytöltés
- 

utca 13. szám alatt lakó napszámost. 

Csertust, aki a fején szenvedett sérülé- 

seket, a mentők a kórházba szállitották. 

- Nagy tüz egy tanyán. Sculea-Szku- 

lya község határában Keltz Simon 

földbirtokos tanyáján veszedelmes tüz 

pusztitott. A tanya nagy istállója előt
t 

a kolumbácsi legyek miatt védőtüzet 

raktak. A lángok azután átcsaptak az 

istállóra, amely teljesen elhamvadt. A 

üzről a községi jegyző értesitette a ga- 

aja-gátaljai tüzoltóságot, amely két 

fecskendővel indult a nyolc kilóméter
es 

utra. Munkájuk azonban már csak arra 

ritkozhatott, hogy a tüz tovább ter- 

jedését megakadályozzák. Az istálló, a 

lakóház, két nagy szalmakazal és az 

lak leégtek. Az istállóban hét ló, egy 

csikó, egy borju és négy sertés pusztul
t 

el. A kár mintegy százezer lei. 

* Budapest mindig szép, de legszebb má- 

usban a Nemzetközi Vásár idején. Május 

- A Testvérsziv asztaltársaság holnap, 

vas. p reggel kirándulást rendez a Saca- 

laz-Szakálháza közelében elterülő kiserdőb
e. 

endezőség hüsitő italokról gondoskodott. 

erdőben zsákfutás, kötélhuzás és más 

érdekes szórakozás lesz, mig este az egylet 

yiségében táncmulatságot rendeznek. In- 

reggel 8 órakor a negyedik kerületi 

- Fiatal ügyvéd halála. Sulyos csapás 

érte Stroca Joan őrnagy, tábori lelkészt. 

Fia, Stroca Octavian dr. hosszas szenvedés 

után huszonkilenc éves korában meghalt. 

Az elhunyt a fiatal ügyvédgeneráció egyik 
legtehetségesebb tagja volt, de egy év előtt 

tüdőbaj támadta meg, amellyel szervezete 

nem tudott megküzdeni. Halálát szülein ki- 

vül két leánytestvére, kiterjedt rokonság és 

barátainak nagy tábora gyászolja. A mé- 

lyensujtott szülők iránt városszerte őszinte 

részvét nyilvánul meg. Temetése ma, szom- 

baton délután négy órakor az első kerületi 

Solderer-Erőd-utcában levő katonai épület- 

ből megy végbe. 

- Adomány. Kulka Enmilné a Kunz- 

telepen nyomorgó Lovas-család részére ki- 

adóhivatalunkban száz leit adományozott. 

A pénzt rendeltetési helyére juttattuk. A 

radnai lourdesi kápolna javitási költségeire 

Kulka Emilné a Déli Hirlap kiadóhiva- 

tala utján száz leit adományozott. Az ösz- 

szeget rendeltetési helyére juttattuk. 

Még ez év január havában egy sötét 
este történt az Alduna mentén fekvő 
kozlai bánya telepén, hogy Popescu 
Jon-Lenca negyven év körüli munkást 
hiába várták haza. Nem tért haza sem 

aznap, sem pedig a következő napokon. 

Eltünését bejelentették a csendőrség- 
nek is, de a kutatás eredménytelen ma- 

radt. Az eset már-már feledékenységbe 
merült, amikor a Kazán bejárátánál 

fekvő Dubova község közelében most 
19 

Megöltek egy munkást és holttestét 

hónapok után most ilogták kiaDunából 

.......
.. 

kifogták a szerencsétlen embernek telje- 

sen feloszlott holttestét. Személyazonos- 

ságát kétségtelenül megállapitották, de 

konstatálták azt is, hogy Popescu gyil- 

kosságnak esett áldozatul. Nyakán két 

késtől eredő szurás van. A csendőrség 

most ujra megkezdte a nyomozást az 

ügyben, hogy kideritse, ki ölte meg a 

szegény munkást, akinek halálát fele- 

sége és négy kis gyermeke siratja. 

Jelentettük, hogy a franciaországi 
Orient község határában egy villában 
agyonlőtték Henriot képviselő uno- 
kahugát. Tekintettel arra, hogy Henriot 
pépviselő a parlamentben erősen fir- 
tatta a Staviszky-ügyet, az a feltevés 
alakult ki, hogy a fiatal asszonyt bosz- 
szuból a Staviszky-maffia tette el láb 

alól. A nyomozás már is kideritette, 
hogy a feltevés hamis volt, mert a gyil- 
kosságot valószinüleg a fatalasszony 

férje követte el, akit már le is tartóztat- 

tak. Henriot képviselő unokahuga ujság- 

hirdetés alapján ismerkedett meg a fér- 

- sStrandszórakozás autóbuszkirándulás- 

sal. A Recas-rékási strandon és kiránduló- 

helyen holnap, vasárnap nagyszabásu teké- 

zőverseny lesz, amelynek első dija egy szeli- 

ditett őzbak, a második dij egy szép ébresz- 

tőóra, harmadik dij pedig egy üveg likőr. A 

kiránduló vendégek jégbehütött italok és hi- 

deg ételek mellett cigányzene hangjaira szó- 

rakozhatnak. A kirándulók az autóbuszjá- 

raton huszonöt lei viteldijjal kényelmesen 

érhetik el a recasi-rékási strandot. Az autó- 

buszok minden nap két órakor az első kerü- 

leti Corvin-étterem előtt és a második ke- 

rületi Badea Cartan-Széna-térről indulnak 

és este kilenc órakor jönnek vissza. Bővebb 

felvilágositással Berta és Pelici autóbusz- 

tulajdonosok szolgálnak a Corvin-étterem 

melletti irodájukban. 

z . z 
vendégeket szivesen látnak. 

elodiei-Pacsirta-utca 2. szám alól. A ki 

Jévje gyilhkolta meg 
a írancia képvisclő unokahugát 

egoossoYEoss.e s
eeeeesesesesesekek egeegek 

jével, akinek a neve ugyancsak Henriot. 

A fiatal Henriot, akit hitelezői erősen 

nyomtak, nemrég nyolcszázezer frankra 

biztositotta be a feleségét és valószinü, 

hogy már akkor gondolt arra, hogy az 

asszonyt meggyilkolja és megszerzi a 

biztositási összeget. A vizsgálat megálla- 

pitotta azt is, hogy a fiatal asszonyt va- 

dászfegyverrel lőtték agyon és az a fel- 

tevés alakult ki, hogy a gyilkos Henriot 

vadászpuskáját használta, amely az 

egyik szobában a falon lógott és amelyet 

később a gyilkosság szinhelyén találtak 

meg. 

Halálozás. Matkak Antal, 63 

éves köztiszteletben álló gazdálkodó 

május 10-én Clopodian meghalt. Gyá- 

szolja özvegye, szül. Malanik Mária, 

fiai- Antal postatisztviselő, Ferenc 

vasutashivatalnok Belinten és György, 

leányai: Anna és Mária, valamint a ki- 

terjedt rokonság. Temetése május 12-én 

délután 5 órakor katolikus szertartás 

szerint Clopodian megy végbe. 

- Aranyér és az ezzel járó béldugul
ás, 

végbélberepedés, kelés, terhes vizelés
i inger, 

májduzzadtság, derékfájás, mellszorulás, 

szivdobogás és szédülési rohamok esetén a 

természetes „Ferenc József' keserüviz 

használata csakhamar kellemes megköny- 

Főuri hagyatékból 
származó lakásberendezés, 

uri szoba, biedermeier butorok, faragott 

karosszékek, 
mények és ugyanott modern szőnyegek 

elköltözés miatt e l a dók 

„BELGIANA" 
Cetate-Belváros, Str. Eminescu tzápolya-utca) 7 sz

ám 

nyebbülést eredményez. 

antik órák, disztárgyak, fest- 

fogkrém fehériti a logakat 

nos, aki csak az önök között létező 

A két teies villamós 
A városi villamosvasut a Bánsági Hét 

tartamára a villamosjegyek árát három és 

négy leiről két leire, illetve öt és hat leiről 

három leire szállitotta le. Az olcsó tarifának 

tegnap volt első napja és bár az ötven szá- 

zalékos leszállitás még alig ment át a köz- 

tudatba, már is tele, sőt gyakran zsufolva 

jártak a villamosok. A leszállitás által elő- 

álló veszteséget bőségesen fogja behozni a 

forgalom emelkedése révén bekövetkező 

többletjövedelem. Ebből a tanulság az, hogy 

a villamosjegyek árát igenis le lehet szálli- 

tani és a villamosvasut vezetőségének nem 

kell attól remegni, hogy a dologra ráfizet- 

nek. 

A református nőszövetség holnap, 

vasárnap este nyolc órai kezdettel a re- 

formátus templomban anyák napját 

rendez. Az ünnepély gyülekezeti énekkel 

kezdődik, majd A jt ay Gábor lelkész 

bibliát olvas és imádkozik. Kiss Ká- 

rolyné, az egyesület elnöknője ünnepi 

beszédet tart. Bojincáné-Kulcsár 

Juliska énekszámokat ad elő Tolnai 

Béla zenetanár orgonakisérete mellett. 

Lengyel László szavalata után Sza- 

bolcsk a László dr. esperes záróbeszé- 

det mond. Az ünnepélyre belépődij nin- 

csen. öÖnkéntes adományokat a nőszö- 

vetség köszönettel elfogad. 

* ALDUNAI, ILLETVE BAHLE ERCU- 

LANE-HERKULESFÜURDŐI vasuti és hajó 

kirándulásunkra az első napokban tömeges 

bejelentés érkezett ugy, hogy szükségesnek 

látjuk a közönséget előre ftigyelmeztetni, 

hogy csakis a bejelentés sorrendjében tu- 

dunk előjegyzéseket elfogadni tekintve, hogy 

ugy a hajó, mint pedig a szálloda csak kor- 

látolt számban fogad el utasokat. Bejelen- 

tési határidő május hó 20, azonban fentart 

juk magunknak a jogot a határidőt megvál 

toztathatni. Bejelentéseket elfogad kiadóhi 

vatalunk, telefon: 2-52, valamint a Központi
 

Bank Menetjegyirodája. Telefon 15-18. 

Részvételi dij vasuti- és hajójeggyel, szálla- 

dával és étkezésekkel, valamint borravaló- 

val együtt 660. - lei. Négy éven aluli gyer- 

mekek, amennyiben külön ágyat és szolgál- 

tatásokat nem igényelnek, semminemiü dijat 

nem fizetnek, négy éven felüliek teljes dijat 

fizetnek. A kirándulás csak abban az eset- 

ben jön létre, ha legalább háromszáz jelent- 

kező van. 

Jimbolea-zsombolyai előfizető: Grafoló 

gusunk jelenleg Brasov-Brassóban tai 

dik és onnan csak ősszel tér vissza. 

Asggódó. Mint a cégnek névleges t 

nosa, ha az üzletnek be nemva 11c 

más is tulajdonosa, felel az üzlet 

mü tranzakciójáért. Nem változik a 

akkor sem, ha a mostani tényleg t 

megállapodás alapján az, meg 

ges házbér-, adó 
zásokért Önt vonjál



6. OLDAL 

Détiria 
Jubiláló bánsági ipartestület. A jimbo- 

leai-zsombolyai ipartestület a kereskedelmi 
Ertesit és iparos kaszinóval egyetemben május hu- DOf 

szadikán ünnepli meg ötven éves fennállá- i 
A városi mozgóképszinházai 

sának jubileumát, amely alkalomból május 
atósága értesiti a özi 

20-27 napjain a Csekonics-féle park- 
í ban kiállitás is lesz. A kiállitásnak ipari és Nag küzde lemben győ V/ öt / uaa villany vilógitást v / . kereskedelmi, kézimunka, vadászati, lovak, 
technikai átalakitása miatt, szarvasmarhák és apró állatokat bemutató s 90 a s 10 előadások csak a nyári csoportja lesz A kiállitáson csakis jimbo az nivecsita tea a 11Z80 e en ban lesznek és pedig e e e en Régen nem látott izgalmas küzdelmet egyenlő ellenfelek küzdelmét mutatta, és 10 órakor. 

mal kapcsolatban ebben az esztendőben Vivott a két nemzeti ligacsapat. A küz- azonban az Universitatea játékosai p, , e00000 ; 
Jimbolea-Zsombolyán cartják meg a bánsá- delemben az Universitatea csapata volta ügyesebben használták ki a gólhelyzete- x iperescu, 3. Amoru. 3000 
gi iparosok kongresszusát, amelyre a meg. tempóbiróbb, mig a Kinizsi csak az első ket. A Kinizsinek alkalma lett volna eumann, 2. Wittmann, 3. hivókat a napokban küldik szét. félidő elején és a második félidő vége szépiteni az eredményen, de Zelenák 1X100 m. staféta: 1. Banatia, 2. - szülői értkezlet. A Timisoara-te- felé játszott jól. Az első félidő elején az egy megitélt tizenegyest mellé guritott, ták 3 Kereskedelmi iskola. Távolu mesvári piarista liceum vasárnap, 13-án aradi Pálfi biró erősen fogta a Ki- ugy, hogy az Universitatea végered- 1. Piperescu, 2. Losonczy, 3 Willer délután 5 órakor szülői értekezletet nizsi csapatot. A mérkőzés általában ményben 2:0 (2:0) arányban győzött. gasugrás: 1. Müller, 2. Filhardt, tart, amelyre a szülőket mély tisztelet- toianu. Rudugrás: 1. Filhardt, tel meghvja és megjelenésüket kér. A Brasovia elleni mérkőzésen a Kinizsi holz 3. Tisinger. - A Maladókör müsoros ünnepélye. E z z ; tzert n megerősitheti helyét a tabellán Másodosztályu bajnokság 
lentettük - holnap, vasárnap délután Nyolc nap alatt harmadik nemzeti legjobb csapatainak is és most a Ki- négy órakor a Szeles-féle vendéglő ligamérkőzését fogja most vasárnap nizsinek az Universitateától elszenve- szintermében az anyák tiszteletére ün- lejátszani a Kinizsi együttese. Első dett veresége óta még inkább van szük- nmnepélyt rendez. Az ünnepélyen Fodor mérkőzését aránylag könnyen nyerte a sége a pontokra, mint bármikor. A lila- József szemináriumi prefektus és Ra i lila-fehér csapat, a második mérkőzésen [ fehér csapatnak nagyon meg kell küz- ka Géza dr, a Katolikus Munkásszö- csak nagy küzdelem árán engedte át el- denie, ha a Brasoviát maga alá akarja vetség elnöke ünnepi beszédet tartanak. lenfelének a pontokat. A harmadik mér- gyürni. Fontos ez a küzdelem a továb- A gazdag műsoron továbbá a Haladó- kőzésen Brasov-brassói ellenfelet kap a biak szempontjából, mert a Kinizsi még Rádi ó 

müegyetemi csapat 2:1 (1:0) 
győzelmével végződött. 
eeocseseEEEEeEE2EEEen , 

kör énekkara, Springhardt Manci, Kinizsi csapata. A Brasovia otthonában mindig a tabellán vezető Crisana Dóczy Ida, Virág Anna, Janovits Lujza, mindig erős ellenfél volt a nemzeti liga nyomában maradt. Horváth Jolán, Nagy István, Bognár 
Szombat, május 12. Bucuresti. 1: L e Mariska, Mészáros Márta és Ilonka, A Ripensia győzött a Romania ellen aránnyal győzött a lugosi Germania el- zek. 6: Jazz. 9. Rádiózenekar. 10.20.: Kergyik Paula, Witz Alice, Koleda Picu, A Ripensia a Cluj-kolozsvári Roma- len. Eredmény 7:1 (2:0) volt. A ZssSE lemezek. Budapest. 7.45: Torna. 10.45 Gyöngyösi Cunci és Pista szerepelnek. nia ellen győzött, bár a mérkőzést a szép küzdelem után győzte le riválisát, rek. 11: Felolvasás. 12.15: Rádióüzene Az ünnepélyt Ma yer Józsefné ren- második félidő elején félbeszakitották, a Hertha csapatát 2:1 (2:1) arányban. vásárból. 1: Időjárás, majd cigánymuz dezi. ugy, hogy a Ripensia 2:1 (2:1) arány- A mérkőzés mindvégig szép és élvezetes 1.30: Hirek. 2.15: Rádióüzenetek a - - - ban verte a Romaniát. A hátralévő idő küzdelmet eredményezett. Pól. 0 ire 0 Fádidüzenetek a Uj ablakok es ajtók lejátszásáról a központ fog dönteni. A . ás hirek. 6 A nem készen kaphatók fővárosban az Unirea-Tricolor mii MAGYARORSZÁG-ANGLIA 2:1 őermekhét. Közvetités aze ... : 

gyermekjátszótérről. 6.30: Hegedü zong Cooperativa Constructia nimális gólkülönbséggel verte a NAC (0:0) kisérettel. 7: Rádió amatőrposta. 7.20.: együttesét 2:1 (2:1) arányban. A NAC A római futballvilágbajnokság előtt raházi zenekar. 8.40: A magyar katoi veresége meglepetést keltett. A Muresul a magyar válogatott együttes szép játék külföld, előadás. 9.15. Majális. Rende eldöntetlenül játszott a Juventus csapa- után győzte le a félelmetes hirü angol nóczy Dezső dr. 11.15: Hirek, időjárás E C K EÉ R J 0 Z s E F tával, mely szintén meglepetésszámba együttest 2:1 (0:0) arányban. A szak- cigánymuzsika. 12.15: Hanglemezek. 

si Mobila Moderna 
ezelőtt 

megy. értők véleménye szerint a magyar válo- grád. 12: Lemezek. 1: Rádiózenekar. 5: I 
useme ' Homulus 40 gatott tudása csak most bontakozik ki mezek. a felefon 11-88 A Banatul eldöntetlenül játszott, teljes mértékben és szereplése a futball- nekar- 7: Hegedujáték. 8.25: Jazz: 11: ! ...... az Ilsa veszitett világbajnokságon na gy csemegének diózenekar Berlin. 1: Könnyü zene. 2 Kétszáz és százötven éves erdélyi Aradon a Gloria CFR ellen mérkőzött igérkezik. A magyar csapat győzelme az mduló és tánclemezek. 3.15: Gramofor 

baré. 5: Könnyü zene. 7.20: Zene. 9.15 

végi est. Milánó. 1.30: Lemezek. 2: 
6.10: Tánczene. 9.45: Trió. Róma. 1.30.: 

román iskolák. Május huszonegyedikén a Banatul csapata. A Banatul az elmult angol sajtóban is élénk visszhangot kel- nagy ünnepélyességgel ülik meg az héten sulyos vereséget szenvedett a tett és a lapok nagy rokonszenvvel fo- Oradea-nagyváradi román tanitóképző- Lugoj-lugosi Vulturi csapatától és ezért gadják a magyarok bravurját. A győze- mezek. 2: Könnyü zene. 8.40: Leme: intézet százötven éves jubileumát. A ta- most nagy szenzációnak számit, hogy a lem különben angol sportkörökben is el- Prága. 1.10: Lemezek. 6.25: Lemez nitóképzőt Dr a g os Moise püspök ala- Banatul együttese eldönetlenül, 2:2 ismerést váltott ki és a magyar váloga- 11.40: Lemezek. Strassburg. 7.30: V. pitotta 1784-ben, a magyar kalapos ki- (1:0) arányban játszott a Gloria CFR tottat Londonba hivták egy mérkőzésre, zene. Ejfél után 1: Tánczene. Stuttgart. rály uralkodása idején és az iskola erős- nemzeti liga csapat ellen. Az Ilsa a Ba- amelyet a világbajnokságok után fog- Vidám lemezek. 2.20: Könnyü zene. 5: I sége lett az egész erdélyi románságnak. natul után ugyancsak sulyos vereséget nak lebonyolitani. utáni zene. 6.30: PTánclemezek. Ejfél un A tanitók százai kerültek innen a fal- szenvedett a lugosi Vulturitól 3:0 (2:0) . 2.15: Ejjeli hangverseny. Stockholm. 6. vakba, ahol ébren tartották a román- arányban. Az Ilsa sokat támadott, azon- A középiskolák évvégi versenye Dalok, hegedü és zongoraszóló. 7.10: T rágban a mermzeti érzést és ébresztették ban az akciokat nem sikerült kellőkép-:A kövépiskolák umdon evpen eldőn é ze r slore benne a hitet a nemzeti önállóság jövője pen befejezni. tésre kerülő atlétikai versenyek ujabb e 735: eelt iránt. Hogy az erdélyi románság milyen és ujabb tehetséget termeltek ki. Az a énosen ennyi leme ; áldozatos ragaszkodást tanusitott isko- Az UDR gólzápora ezévi versenyen, mely a Banatul-pályán Vasárnap, május 18. Bucuresti. 1: Rád lái iránt, annak bizonysága, hogy a ta- A kiváló resitai együttes 20:0 (9:0) került lebonyolitásra, szép mezőnyök Zenekar. 0. Délutáni zene. 8.20 Leme nitóképző százötven esztendő óta szü- arányban győztele a dettai atlétákat, indultak és a pontversenyt most már 9.20: Radiózenekar. Budapest. 9.45: Hi netlenül müködött és ugyancsak Ora- kerületi bajnoki mérkőzés keretében. harmadszor is a piaristák nyerték 10.10: Rádióüzenetek a nemzetközi vás: dea-Nagyváradon ünneplik meg most Az UDR csatársora remekelt és a DAC meg. A verseny részletes eredményei a ból. 11: Egyházi ének, szentbeszédet mon az ottani román elemi iskola kétszáz- védelem nem tudott ellentállani az os- következők: 80 m. sikfutás: 1. Piperes- Tóth Tihamér dr. 12.15: Evangélikus iste éves fennállásának jubileumát. tromnak. Az RMTE szintén nagy góől- cu, 2. Berán, 3. Ungir. 300 m.: 1. Berán, tisztelet, prédikái Raffay Sándor dr. pi z PREe E rn pök. 1.30: Rádióüzenetek a vásárból. 3: ( Temesvár Cetatebelvárosi gör. kel szerb hitközség as lé 

- Epekő-, vesekő- és hólyagköbetegek. 
valamint azok, akik hugysavas sók tulszapo- 
rodásában és köszvényben szenvednek, a ter- 
mészetes Ferenc jözsef- keserüviz használata A dimisoarai belvárosi gör. kel. szerb hitközség . é. bérbeadja a házaiban lévő követ- bóől. 6: Elet az utszéli árokban. Hankó Bé a) 
által állapotuk lavulását érhetik el. kező üzlethelyiség, lakás és mühelyhelyiségeket: dr. egyetemi tanár előadá 6.30s Kama z : 1. MAK RI-ház, Str. Gen. Dragalina Nr. 2 em 

* Női zarándoklat Radnára. A hölgy- 5 " j kórus. 7.15: A sikerről, Huszár Pufi csev 
; . a 1. Egy nagy sarok üzlethelyiség 4. számu. három évi időtartamra f. évi november 1-től. : 7.45. Hangl k. 8.30: Miskol 
kongregáció junius hó 9-én (szombat) 2 Egy 2 sbas irodahelyiség II. em. 24. számu, auguszus 1-től. gése. 7.45: Hanglemezek. 8.30: Misko zarándoklatot rendez az ismert kegy- Ey eékelyiségekkel II. em. 26. számu, junius 1-től. körkép. Móricz Zsigmond előadása. 9: Op ez 

. 
rettrészletek. 10.30: Hirek, sporteredm helyre Holgyek onilakeztett II. Szerb hitközségi-ház, Str. V. Alexandri No. 10 nyek. 11: Pertis Pali eenyzer a 

veszik elentkezni már most lehet az 1 Fgy a szobából alló udvari helyiség lakásnak vagy irodának 6. számu, julius 1-től. Was wissen Sie von Ungarn - előadás első kerületi Misszió kegytárüzletben, I. SKARLATO-PAVLOVITS-féle ház, Str. Ungureanu Nr. 1/a met nyelven. 12.15: Jazz, Weigand Ti a negyedik kerületi „Compas"-nál, a 1. Egy 2 helyiségből álló üzlethelyiség 1 számu, a Str Eugen de Savoya Jenőherceg-utcában énekszámaival. Bécs. 12 50; Szimfoni második kerületben „Jaszenszky"-cég- azonnalra. , 1.58: Radiogenekar ö: Vin péle harmadik kerületi plébá te benti helyiségekre zárt, lepecsételt ajánlatok 10 százalék óvadékkal ellátva f. e. majus hangverseny. 1.55: Rádiózenekar. 5: 
nél és a harma erületi plebaniatem- 22.ja benyultandók a hitközség irodájába Piata Unitei 4 (Dóntér) ahol a bérletekre vonat- négyes. 6: Jazz. 8.20: Játék két zongo. 2 

2 1 lom sekrestyéjében. A legelőnyösebb ozó telvilágositásokkal is szolgálnak. ; .. gutkel lnyeréséez ro A hitközség fentartja asanik az árverés eredményének igazolását. eze esngeáz x Krajovan Milan, elnök. lyubomir Muntyán, könyvelő Milan Magyarev, házgondnok peralermezek ojatek. 12. résztvevő kivánatos.



nmérd és száz mil 

NRománia évente 

Párisi magánjelentés szerint R
o- 

mánia küldöttsége és a külföldi hi- 

telezők megbizottai között a s
zelvé- 

nyek leszállitása ügyében az elvi 

megegyezés megtörtént és most 

már csak a technikai megálla
podás 

van hátra. A jelentés szerint Ro- 

mánia évenkint egy milliárd 
és száz 

2 ország több helyén tegnap és az 

szaka folyamán is kiadós esőzés volt, 

1i lényegesen följavitotta az egyre 

osszabbodó terméskilátásokat. Főváro-
 

.. elentés szerint Bucuresti-Bukarest- 

és környékén, továbbá a havas al- 

n, Besszarábiában és Olteniában 

gészen Turnu-Severinig volt nagyobb 

ő, ugyszintén Erdély keleti és délnyu- 

részein is. Mezőgazdasági szakkö- 

véleménye szerint a kártékony szá
- 

azság ideje ezzel elmultnak tekinth
ető. 

nságban napok óta felhők kergetik 

mást az égen, de a hőn várt eső még 

dig várat magára. A szárazság ná
- 

k még tart, kisebb esők ugyan a 

ágban is mutatkoztak, de a buza és 

ában a gabonanemüek ára továbbr
a 

d. Bánsági buzaára tegnap már 

zázhatvan leies árban volt pénz, de a
 

uár 300 lelt is adnak a bánsági uzáéri 
a miaton tőlet csak remáti áru jelentkezit 

...... 

lió leit fizet 
a külföldi hitelezőknek 

millió leit fog a külföldi hitelezők- 

nek fizetni, tehát csak száz millió- 

val többet, mint amennyit a kor- 

mány eredetileg felajánlott. Politi- 

kai körökben meg vannak róla győ- 

ződve, hogy ez a megegyezés most 

már biztositani fogja a költségve- 

tés egyensulyát. 

kereslettel szemben eladó nem akadt. 

Gondot okoz a gabonapiacnak és a 

gazdáknak is a kormány megszoritó 

rendelkezése, amellyel a meglevő készle- 

tek biztositása érdekében azok lefogla- 

lását rendelte el és az összes kikötőkben 

a már exportra kész, sőt a hajókra be- 

rakodott gabonanemüeket, tengerit is 

ujból leszállitották. A bánsági piac a 

gabonalefoglalásról még csak annyit 

tud, hogy a megyei prefekturára rende- 

let érkezett, amely szerint a mai naptól 

kezdve semmiféle gabonakészletet be- 

rakni és elszállitani nem szabad. A föld- 

mivelésügyi miniszter körrendelete uta- 

sitja a prefektusokat, hogy a várme- 

gyéjük területén levő gabonamennyisé- 

get haladéktalanul irják össze és az 

eredményt jelentsék be a földmivelés- 

ügyi minisztériumba. Nistor Dimitrie 
oesssesesesseeegesesesgeeeseee 

előljárók utján a szükséges adatokat 

sáti buzában tegnap is volt kinálat és 

dr. vármegyei prefektus utasit
otta a já- 

rási főszolgabirákat, hogy a községi 

sürgősen szerezzék be. Ez a körülmény 

is megakasztja az üzlet kifejlődés
ét. Re- 

a bánsági piacon turnu-severini buzát 

négyszázhetven leiért adtak el. Ez a 

buza meglehetős mennyiségben 
a Bán- 

ság felé jön. Az árpa ára tegnap már 

háromszáz lei volt, zab 250-260 lei, 

30/70-es liszt zsákkal együtt 800 lei, 

korpa zsákkal együtt 280 lei, takar- 

mányliszt 340 lei. A kukorica ára 2
30- 

235 lei, de ezen a pénzen csak kereslet 

van, eladó nincsen. 

A bab kivitele tilos. A kormány tegnap 

rendeletet adott ki, amellyel a b a b kivitelét 

az egész ország területéről betiltotta. A 

rendeletről táviratilag értesitették az összes 

vámhatóságokat. 

Már csak három napig lehet a vásár 50 

százalékos kedvezményével Budapestre 

utazni. Már csak három napig tart a vásár. 

Három nap, szombat, vasárnap és hétfő á
ll 

rendelkezésére azoknak, akik még eddig 

nem keresték fel a vásárt és akik ebből 
a 

célból fel akarnak utazni Budapestre. Má
- 

jus 14-ének, hétfőnek 12 órájáig kell Buda
- 

pestre érkeznie annak, aki a vásárnak a 

visszautazás tekintetében pünkösd keddjéi
g 

érvényes 50 százalékos utazási kedvezmé
- 

nyét igénybe akarja venni. A vásár első k
i- 

lenc napján 16.000 külföldi és több, mint 

30.000 vidéki érkezett Budapestre. A vásá
- 

ron megfordult látogatók összes száma p
e- 

dig Aldozócsütörtök estig bezárólag 

400.000-re tehető. 

A kiviteli prémiumokat a kontingentálási
 

illetékekből fizetik ki. Az a bizottság, 

amelyet a kormány a kiviteli prémiumok 

kérdésének megoldására küldött ki, az ipa
r- 

ügyi és kereskedelmi miniszteriumban 
teg- 

nap ülést tartott. A prémiumokat a kontin
- 

...........................
..... 

7. OLDA 

gentálási illetékekből befolyó összegből fi- 

zetik ki. Leszögezték azokat az alapelveket, 

amelyek alapján a kiviteli prémiumok ki- 

adásra kerülnek. Az exportőrnek igazolni 

kell vámnyilatkozattal a kivitt áruk meny- 

nyiségét, másodszor pedig azt, hogy az áruk- 

ért befolyt devizákat a Nemzeti Banknak 

beszolgáltatta. A kontingentálási összegek- 

ből körülbelül háromszáz millió lei bevételre 

számitanak, amit a prémiumok kifizetésére 

forditanak. A bizottság elhatározta, hogy a 

kivitelre kerülő fürészfa, állat és tojás után 

fizet egyelőre kiviteli prémiumot. A prémiu- 

mok összegszerüségét a bizottság még nem 

állapitotta meg. 

Munkaadók figyelmébe. A helybeli mun- 

kakamara figyelmezteti a munkaadókat, 

hogy a munkásbiráskodásra vonatkozó tör- 

vény alapján nem szabad munkásaiknak, 

vagy tisztviselőiknek megtiltani, hogy a 

munkabiráskodásnál mint ülnökök közre- 

müködjenek. Mindazok, akik ezt megakadá- 

lyozzák, vagy ezért őket zaklatják, ötezer 

leitől tizezer leiig terjedő pénzbüntetésnek 

teszik ki magukat. 

A tegnapi hetipiac szokatlanul élénk for- 

galmat mutatott. Őriási mennyiségü tavaszi 

zöldségujdonságot és gyümölcsöt halmoz- 

tak fel a falusiak piacainkon és a kereslet 

rendkivül nagy volt. Az átlagos piaci árak 

a következők voltak: ujburgonya 8-10 lei, 

spárga 20 lei, főzeléktök 25 lei, paraj 14- 

1I8 lei, sóska 15 lei, földi eper 25-30 lei, cse- 

resznze 12-16 lei, vaj 48-56 lei, juhturó 

16-18 lei, tehénturó 8-9 lei, háziszappan 

26 lei, akácméz 34 lei, ponty 20 lei, harcsa 

40-60 lei, sertéshus 24-30 lei, borjuhus 

28-36 lei, disznózsir 28 lei, háj 30 lei, füs- 

tölt kolbász 22-30 lei, alma 12-25 lei, saj- 

tok 28-260 lei kilónkénti árban. Tejfel liter- 

je 26-28 lei, zöldborsó literje 16-18 lei, 

nagyszemü egres literje 20 lei, tölteni való 

paprika darabja 4-5 lei, fejes saláta párj
a 

3 lei, tölteni való kalarábé darabja 2.50 lei, 

uborka salátának való 7-10 lei, tojás da- 

rabja 0.70 lei, hónapos retek csomója 1-2 

lei, karfiol apró fej darabja 5-7 lei. 

............ e 

forditotta: MIKES LAJoS 
2. folytatás. 

Erne ur nyugtalan lett, mert ezeket a 

vakat már régóta, nagyon régóta 

ága és fájdalmasan vonaglott. 

Dehogy is haragszik; de nagyon bol- 

ne el otthon. 
-Ahá! Keveset vagyok itthon; de hi- 

szen az orvos „rendelte" igy. Hát az ő 

észsége nem számit? 
1Igen, igen, de a kicsike! 

Baja van talán a kicsikének ? ő ta 

Fel kellett állnia a székről - és rosz- 

szul lett. 
Férjuram besegitette őt a hálószobába 

be akarta hivni Krisztinát. 

- Nem, nincs rá szükség, 

risztina, senkise kell! 

nem kell 

Ernő ur nagyon sápadt volt. A szopá- 

an enyek és dohányszas terjengett. 

yvmoly kérdezte nagysága 

rosszul vagyok! 

Es őnagysága megint rosszul lett! 

be akart menni a kicsihez, hogy 

lja. De férjuram az ajtó elé 

de nem mégy be! 
Ki tiltja meg? 

Én! Részeg v agy, sátán! 
Hahahahal Ezt megkeserülöd! Pi- 

onyosan megint Dickenst olvastál! 

szok fráter! Fuj! 

Fölkapott egy könyvet, hogy az urá- 

hoz vágja, de elvágódott a padlón. 
Ernő ur fölkeltette Krisztinát és le- 

fektette az ágyba őnagyságát. Azután 
végignyult egy pár szőnyegen a gyerek- 

szoba ajtaja előtt és ott hevert egész éj- 

szaka. 

Reggel nem találkozott a feleségével. 

De mikor elment az irodába, szilárdan 

elhatározta, hogy elválik. De miért? 
Mert az asszony részeg volt? A törvény 

nem gondoskodott előre ilyen esetről. És 

a botrány! A társaság! De meg kell 

lennie! 
Végiggondolta az éjszakai jelenetet. 

Milyen szavak hangzottak el! Hirtelen, 

minden előkészület nélkül. De csendben 

minden elő volt készitve. 

Egész délelőtt ugy járt, mintha gyá- 

szolna valakit és sajátmagát halottnak 

től? És mi lesz a gyermekkel anya nél- 

kül? Nehéz léptekkel indult délben haza- 

felé. Milyen vihar várakozik rá! Mi fog 

történni? Az utca végét járta már; meg- 

állt a füszeres boltja előtt és a kirakat 

árucikkeire pillantot. Fölmenjen? Nem 

lenne jobb, ha véget vet az egész nyomo- 

ruságnak? De a gyermek, a gyermek! 

Mikor fölfelé ment a lépcsőn, éneket s 

zongoraszót hallott. Mikor belépett, 

őnagysága a zongoránál ült és egyik ba- 

rátnőjét kisérte, aki énekelt. Felugrott, 

kedves örege elé szaladt és megcsókolta. 

egy pillanat alatt visszanyerte volna az 

sége! És milyen élvezettel beszélte el ba- 

rátnőjének, hogy milyen rosszul volt az 

éjszaka, anélkül, hogy csak egy szóval is 

tekintette. Mit várhat most már az élet- 

És férjuram ugy érezte magát, mintha 

egészségét. Milyen szép volt ma a fele- 

érintette volna a kellemetlen részletekett 

hármasban! 
Azután magukra maradtak. Egy szó 

sem esett köztük a tegnapi napról. Férj- 

uram az ágyban feküdt már és onnan 

nézte, hogy vetkezik a felesége. Ugy 

érezte, hogy őnagysága nem olyan sze- 

mérmes már, mint valaha volt, de na- 

gyon szép volt. Gyülölte őnagyságát, de 

a teste bilincsbe volt verve. Nem tudna 

élni enélkül az asszony nélkül. 

És folytatták tovább ugyanazt az éle- 

tet. Férjuram ott lógott a lovarda kar- 

zatán s bontogatta a pezsgőspalackokat. 

Ott állt az éttermek ajtajában és végig- 

lógta a báli éjszakákat, mert ő nem tán- 

colt. Ott ült a szinházban és cipelte 

őnagyságának sálját és begombolta a 

füzőscipőjét, csakhogy egy pillanatra 

láthassa az ikráját. 

De néha elfáradt és otthon maradt. 

Milyen baromférj, - mondták az 

urak. 
Milyen némber, - mondta egyik- 

másik asszony. 

Egyszer egy szombati lapban olvasott 

valamit férjuram egy társaságbeli 
hölgyről. Csuf dolgokról volt szó. Látták 

a hölgyet férfiakkal csókolódzni kapuk 

aljában. Szörnyü gyanu ébredt benne. 
De nem tudott semmit sem bizonyitani, 

mert az ember nem visz magával tanu- 

kat efféle kalandokra. De a nyugalmá- 

nak vége volt. Erezte, hogy megcsalják, 
de semmit sem tehetett ellene. 

Egyszer dührohamában szerzett ma- 

gának egy szeretőt. Két hónap mulva a 

szeretője megcsalta. Ujat keresett ma- 

gának, ugyanezzel az eredménnyel. Azt 

akarta, hogy a felesége tudjon a dolog- 

ról. De őnagysága nem tudott vagy nem 

akart tudni semmiről. 

Es igy éltek tovább! Evről-évre. Sza- 

esk aaoYesoeeseeee 

mek miatt. És aztán nem tudott élni 

nélküle. 

Egy éjjel sokat ivott, elment egy ba- 

rátjához, föltárta előtte a szivét és el- 

mondott neki mindent, amit a barátja 

már régen tudott. 

- Nemcsak te vagy igy, - mondta a 

jóbarát. - Hiszen a kezdeményezés min- 

dig a férfié. A következmény az, hogy a 
férfi csaknem minden esetben rabszolga 

lesz, mert aki szerelmes, az rabszolga. 

Csaknem minden házasság azért jön lét- 

re, mert a férfi szerelmes. Igy van ez a 

természetben. A himek támadnak; a 

nőstények várnak. Kire várnak? Arra, 

aki jelentkezik! És hidd meg nekem, 

hogy a nők kormányozzák a világot, no- 

ha nincs is szavazati joguk. A feleséged 

azért ment hozzád, hogy szabaduljon 

hazulról, és ezért megy férjhez a legtöbb 

nő; te azért nősültél meg, hogy otthon- 

hoz juss! Bünös a feleséged7 Nem; az a 

természete, hogy sokférjü legyen; a te 

természeted pedig egy nőt kiván. Sze- 

rencsétlenség, hogy éppen ti akadtatok 

egymásra! Szerencsétlen fótás vagy, 

bDbarátom! 

Ez magyarázat volt, Ernő ur el is hit- 

te, de vigasztalást nem meritett belőle! 

Tévedés történt, de helyrehozni nem 

lehetett. 

- Mert, hogy egymáshoz üke egy 

pár ember, ezt csak utólag tudják meg, 

amikor késő már! - mondta a jóbarát. 

- Mit tegyünk hát Mit tegvünk 

ze 

Megbizonyosodnak jóelől 

gukról! ő, a parasztok! Agya 
tései azok az istennek! 

És milyen vidáman ebédeltek együtt kitson vele? Nem, ezt nem teheti a gyer- - vége-



3. OLDAL 

ptóhivdetések 
Jósnő! 

Vegyezze meg cimemet és keressen fel. 
Lakásomon 20.- lei, levélben 30.- lei, 
melyet bélyegben, születési dátummal 
együtt beküldhet. Bélyeggel ellátott vá- 
laszboritékot kérek. Jósnő, Timisoara- 
Principele Carol-Józsefváros, Str. Bon- 
naz 16, I. em. (3741) 

filkalmazás 

Szobalány 
jobb családból, felvétetik. Cim a kiadó- 
ban. 

(242) 

Rikkancsok 
felvétetnek. Bővebbet a kiadóban. (252) 

iásn ko 
Képesitett jegyző 

leépitett tisztviselő, önálló munkaerő, 
gyors és pontos számoló, gépirásban is 
jártas, román, nés et, magyar nyelvet szóban és irásban birja, azonnali belé- pésre bárminő irodai vagy külső alkal- 
mazást keres. Demeter Ludovic, Cova- 
sint, jud. Arad. (969) 

nőlsulsazun 
princess füzölk 
Orvosilag rendelt 
haskötök, alkalmi 
füzök, melltartók 

E 
) "Sanitaria" 
rimisoara 

Bulev. Berthelot 
IKossuth-u.) 21 

Telefon 23.95 

[4ás-vétet!t 
Ablakok 

használt, jó állapotban lévők, eladók. 
Cetate-Belváros, Lonovics-utcta 12, 
Piata Sft. Gheorghe-Szentgyörgy-tér sa- 
rok, Papneveldei bérházban. (1006) 

Karikahajós varrógépet 
használt, jókarban, megvételre keresek, 
zálogcédulát veszek. Stamm E. utóda, I. 
Mercy-utca 4. (954) 

Ház 
3 szoba, fürdőszoba, cselédszobával el- 
adó. Colonia Blaskovits-telep, Aprodul 
Movila 13. (999) 

Trafik eladó 
Popoviciu, Fabrica-Gyárváros, a román 
templommal szembenn (1024) 

Ma szép akar lenni, 
használjon KULKA-féle liliom-tejkrémet, liliomtej- szappant, liliompudert, 3 szinben. Kapható kizárólag a KULKA Emil városi gyógyszer- tárában a „Fekete Sashoz", I, Sit. Gheorghe (Szent György-tér) 

Vahás 
Kellemes kertes lakás! 

Két nagy szoba (7X5), előszoba, fürdő.- 
szoba, tágas konyha és éléskamra, sza- 
letli használattal s egyéb előnyök nyuj- 
tásával junius lre, esetleg julius 1-re 
kiadó. III, Str. Ion Vasii-Rezső-u. 19. 

(998) 

Szépen butorozott 
utcai szoba, különbejárattal, fürdőszoba- 
basználattal azonnal kiadó. Bulev. Carol 
46, földsz. Telefon 12-34. (1009) 

Kiadó 
szép udvari szoba-konyhás lakás. III. 

. 

1-re. 

Hattyu-u. 6, régi szám. 

Kiadó 4 szoba 
erzsébetvárosi parkkal szemben, hallas, gü 
összkomfortos, magas, földszintes ut- / 
cai lakás, verandával, kerttel augusztus Románi ; a ; s. ománia pat. Háztulajdonos III., é No. 2858 No. 

Figyelem, nem 
Modern háromszobás 

lakást a Cetate-Belváros villanegyedé- 
ben keresek. Ajánlatok „Jó lakó" jeligé- 
vel a kiadóba. (1019) 

3 szobás lakás 
junius 1-re kiadó. Schneider-villa, III., 
Calea Sagului-Sági-ut 108 (az 5-ös villa- 
mos mentén). (1003) 

2 szobás és 1 szobás 
komplett lakások kiadók, azonnalra is. 
II., Str. Simeon Barnutiu-Magyar-u. 26. 

(1022) 

özirie Z001tcHNIcA 
enisfítESi sPORTIVE Str. C. Porumbescu-Tirol-u. 30/a. (994) 

Kiadó 
5 szobás modern villalakás, esetleg gara 
ge-al. I., Begapart, villa Areti. Telefon 
2-91, Str. Marghiloman. (1008) 

Kiadó 
augusztus 1-re uj, modern 3 szobás csa- 
ládi ház, parkett, két konyhával, nagy 

1J. WALTRICH 

ALA 1 

Szépségápolás 

hajfestés 
tartóshullám 

fodrásznál 

II, Str. Dacilor (Fő-utca) és Piatfa Traian (Kossuth-tér) sarkán, 6-os terrasz, kert és baromfiudvarral. II., Str 
Fröbl-Uri-u. 30. 

pnont Alleet arél: 

cimü munkája, mely ötven esztendőt 

(968) azzmm 

ömléhkivataim 
kapható. Vászonkötésben 300 lei, télbőrkötésben 350 lei. Kapható és vidék- ről a pénz előzetes beküldése ellenében portómentesen megrendelhető 

Deli Hirlap kiadóhivatalában 

villamos végállomásánál 

ölel fel életéből, Romániában is 

rTimisoara, 

Kis ház 
2 kis lakással, jó állapotban, eladó. II, 
Laptarilor-Tej-utca 13. (1018) 

Unálló festősegédet 
keresünk, 

ki a műselyem és pamutfestést - 
ugy matringban, mint darabban - megfelelő szakképzettséggel ön- 
állóan végzi 
lIrásbeli ajánlatok „Selyemszövő- 
gyár' jelige alatt a kiadóhivatalba. 

Földbirtokot veszek 
100-600 holdas földbirtokot teljes fel- 

szereléssel, tanyával és modern kastély- 
lyal. A vétel sürgős. Ertéke lehet 15 mil- 
ió leiig. Ajánlatokat pontos leirás és 
komoly ár feltüntetésével kérek. Barbes, 
Timisoara I, Str. Eminescu-Zápoly - 
utca 7 (956) 

május 27-28-án, a 
Iimisoara-Turnu Severin-Vaskapu-Ada Kaleh- Mazán-szoros-Orsova-EBalle Herculane (Herkules- 

fürdő-Timisoara 
vasuttal, hajóval, szállodával, étkezéssel együtt 

Jelentkezési határidő május 20-ig a 
. e ; Déli Hirlap 

kiadóhivatalában (Tel. 2.52) és a Központi Bank menetjegy- 
irodájá ; 

román pünkösdkor 

660 lei 

ban 

találtatott. Atvehető „Siguranta", 

Gasolina „Recor 
Poloskától és molytól 
egyévi jótállás mellet 
geket, butorokat, henc 
matracokat tisztitunk e 
lenitünk. Bővebb telvil 
sal szolgál Georg G 

Titu Maiorescu (Bárá Timisoara IL, 

Herzl-vizumos 
május 13-án Budapestré utazi 
vállal megbizatásokat Budapestres 
utca 28. Telefon 16-04. 

Postabélyeg 
május 9-én a déli órákban a villam 

ajtó 57 szám alatt. 

Szalma Mátyás 
arcképes, Szalma István bicikli 
ványa elveszett. Megtalálója a ren« 
gen adja le. () 

Nenyeret és munki 
adolgozni akaróknak, jelszat 
a Katolikus Munkásszövetsé 
nek, amely bárminő szak- va 
napszámmunkást azonnal kö lahigu 
vetit. / Érdeklődők fordulji 
nak a szövetséghez: Erzsébe 
város, Bulev. Mihai Viteazi 
(Püspök-ut) 9. szám, bejárat a 
Onufiu (Jósika-utca) felől. 

Telefon: 6-5 

Vásárigazolvány 
mely ötven százalékos va. 
kedvezményt és utólagos 2 
pengős vizumot biztosit, 
kapható 120- lelért 

DéliMirla 
kiadóhivataláb 

Mirdetni? 
Természetes! 

Deli Hirlat.an 

Ezren és ezren olvas 
sák az egész Bánsás 
ban és mégis 


